
33%

24%

15%

28%

0%

RESPONDENTS' SEASON OF TRIP ‐ PERCENTAGE 2015
January to March April to June July to September October to December ‐



Within the City of 
Brandon
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Brandon to Winnipeg
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To Brandon
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Other
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‐
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Respondents' Destination of Trip ‐ Percentage 2015
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12%

14%
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Respondents' Age Range ‐ Percentage  2015

Under 20 21 to 40 41 to 60 Over 60
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25.5%

3.1% 0.2% 0.0% 5.3%

49.8%

33.3%

6.3% 2.4% 0.8%
7.5%

EXCELLENT GOOD ADEQUATE POOR UNACCEPTABLE DON'T KNOW OR N/A

Respondents' View of Service Provided ‐ 2015

Paramedics' Interaction, Knowledge & Treatment

Confidence in Ambulance Service


